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BOROTÍNSKÝ ZPRAVODAJ 
PODZIM 2023 

č. 170 
vydává jako čtvrtletník městys Borotín č. p. 57, tel.: 381 285 815 

 

 

 

 

Městys Borotín Vás srdečně zve na  
 

 

 Setkání seniorů  
  

nad 60 let 
 

 

ve středu 20.9.2023 v 15:00 hodin  
 

v sále Spolkového domu Borotín (bývalý hostinec) 
 

 
Bude pro Vás připraveno občerstvení a kulturní program. 

 

K tanci a poslechu zahraje Šmatýzanka. 

 
 

 
 

Na setkání s Vámi se těší starosta městyse a vedení obce. 

 



2 

 

JS HRDINA 
 

Borotín má juniorského mistra ČR v jezdecké vytrvalosti!  
 

 
 

26. srpna 2023 Zábřeh na Moravě hostil MČR juniorů a seniorů ve vytrvalosti. Na účastníky MČR 
čekalo tentokrát extrémně teplé počasí s vysokou vlhkostí vzduchu, trať byla skvěle připravena. 
 
Junioři museli překonat vzdálenost 80 kilometrů. Mistryní České republiky v této kategorii pro rok 
2023 se stala Antonie Hrdinová s koněm Maymun AQ z JS Hrdina - Borotín. V sedle 16letá 
šampionka strávila přesně 4,5 hodiny čistého času. Průměrná rychlost vítězky byla 17,750 km/h. Byl 
to cíl plánované sezony a JS Hrdina - Borotín má ještě v plánu uzavřít  sezonu vytvořením týmu  
v Národním poháru, který se uskuteční v říjnu v severočeské Hoštce. Děkujeme za podporu!  

Antonín Hrdina JS Borotín 
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OSVĚTOVÁ BESEDA INFORMUJE 

Máme za sebou jaro a léto, které nebylo pro nás odpočinkové. Spíš hektické. Od dubna nám byla 
obcí svěřena nájemcem opuštěná hospoda se sálem. Protože jsme jediný spolek, který ke své 
činnosti, tedy divadlu, ji bezvýhradně potřebuje. Převzali jsme budovu s tím, že ji budeme udržovat 
ve schopném stavu. To znamená větrat, uklízet před a po akcích, případně obsluhovat, čepovat                           
a výjimečně i vařit. Proto bylo třeba vyřídit živnostenské oprávnění na hostinskou činnost a vše, co 
s tím souvisí /koncesi na líh, prodej zboží atd./ Také jsme museli upravit stanovy Osvětové besedy    
a posílit členskou základnu. Máme za sebou tedy necelý půlrok provozu, kdy jsme tu čtyřikrát sehráli 
pro diváky komedii Světáci, absolvovali několik divadelních zkoušek, schůzek. Ustanovili jsme také 
Dámský klub 60+, který se vždy jednou za 14 dní schází „v kavárně“, pořádali koncert dechovky 
Babouci, škola tu měla své divadlo, hasiči pouťovou zábavu. Konal se tu už také jeden školní sraz. Při 
setkání rodáků měl v kavárně zázemí sbor z Jindřichova Hradce a na chodbě budovy jsme k této akci 
uspořádali zdařilou výstavku kostýmů a rekvizit z dosud odehraných divadel našich ochotníků. 
V současné době je položen nový koberec „v salonku“ za výčepem a chystáme se tapetovat staré 
obložení stěn. Místnost bude připravena na schůze spolků, školní srazy i různá setkání nebo 
přednášky.  
 

Dovolujeme si spolkům i občanům nabídnout zázemí tohoto Spolkového domu.  
 
 
A co osvětová beseda plánuje?  
 

 Zkoušíme s dětmi ochotníků na zřícenině 
hradu muzikál Ať žijí duchové. Rádi bychom 
divadlo sehráli ještě letos na podzim, včas 
budeme příznivce našeho ochotnického 
spolku informovat.  

 Dne 20.9.2023 proběhne v sále domu Setkání 
seniorů.  

 Každých 14 dní je svolán Dámský klub 60+, na 
který všechny borotínské ženy srdečně 
zveme. V září se můžete přijít s námi pobavit 
a popovídat dne 22. 9.2023 od 19 hodin.  

 Dětská drakiáda se chystá letos na říjen. 

 Od října začnou ochotníci zkoušet novou hru, 
takže zde budou pravidelné každotýdenní 
zkoušky. 

 Na 2.12.2023 chystá osvětová beseda 
tradiční adventní výstavu a po jejím skončení 
se bude nasvěcovat náš obecní vánoční 
strom.  
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ZA PIRÁTSKÝM POKLADEM… 
 
     V neděli 11. června se uskutečnil na hřišti u Buzína Den dětí tentokrát ve znamení honby za 
pirátským pokladem. Že jste ještě neslyšeli o pokladu kapitána Křivohnáta ukrytém na ostrově 
El Borotino? A právě tento pověstný poklad se dětem podařilo vypátrat! 
     Nebylo to ovšem jednoduché. Děti se musely na chvíli stát opravdovými piráty a vyplout vstříc 
mnohým nástrahám a dobrodružstvím. Bylo třeba prokázat námořnickou zručnost při pohybu                
v lanoví lodi, vykasávání plachty, nakládání sudů se zásobami či opravě lodi. Vyzkoušely si  orientaci 
podle kompasu       a práci s dalekohledem. Při doplňování zásob na úrodném ostrově rozpoznávaly 
rozličné suroviny jen podle chuti. Plavba nebyla snadná a zavedla je také na nebezpečný ostrov 
lidojedů. Jen ten, kdo šel nejtišeji, je nevzbudil a vyvázl živ. Na širém moři pak svedly námořní bitvu 
s nepřátelským korábem. Nakonec se naši piráti dostali šťastně až na ostrov El Borotino, kde byl 
ukryt poklad kapitána Křivohnáta. Ten ovšem hlídala strašlivá příšera chobotnice Chapadelnice. 
Přemoci ji nebyl snadný úkol. Dětem se to ale přeci povedlo, jelikož umějí rychle běhat, zamotaly ji 
do jejích vlastních chapadel. A cesta k truhle             s pirátským pokladem byla volná. Avšak záludnosti 
dne nekončí - vybrat si zasloužený kousek z pokladu? Ale který blyštivý kamínek, drahokam, zlaťák, 
prsten či náhrdelník je ten nejhezčí? Který si jen vzít? 
     Po náročné plavbě se mohli všichni náležitě občerstvit. Děti dostaly zaslouženou zmrzlinu. Fotku              
na památku si bylo možné pořídit ve fotokoutku, kde bylo připraveno také několik kostýmů                     
a pirátských doplňků. Program odpoledne zpestřila ukázka dravců. Honbu za pokladem si s námi 
vyzkoušelo na 80 dětí s rodiči a prarodiči. Moc se všem líbilo. 
     Velké poděkování patří všem nadšencům, dobrovolníkům, rodičům, žákům základní školy                          
i borotínským hasičům a členkám Osvětové besedy, kteří nám s přípravami a programem pomáhali. 
Bez jejich přispění by se takto rozsáhlá a výpravná akce nemohla uskutečnit. Děkujeme také městysi 
Borotín za finanční podporu. 

        Za organizátory Markéta Čapková 

BAROKNÍ DVŮR BOROTÍN  
                                                                                                                                                                       
Zveme Vás na divadelní představení 
Dobrou noc, mami Divadla Ungelt 
Praha na Barokním dvoře Borotín. 
 
Hrají: Taťjana Medvecká a Lucie 
Štěpánková.  
 
V sobotu 14.10.2023 od 19.00 hod. 
 
Jedná se o představení přeložené z 
3.6.2023 - původní vstupenky 
zůstávají v platnosti + je uvolněn 
prodej volných vstupenek v síti 
Ticketportal.  
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Nově otevřené masážní studio 
ZDRAVOTNÍ MASÁŽNÍ TECHNIKY 
 
Masáže & fyzioregenerace jsou pro Vás 
otevřeny od 1.7.2023 v prostoru bývalé 
zubní ordinace ve zdravotním středisku 
č.p. 43. 
 
Dále se můžete těšit na Formování postavy  
a Indickou masáž SNEHAN. 
 
Nutno si telefonicky objednat termín. 
Těším se na Vaši návštěvu.  

Alena Švecová Dis. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
BODYSTYLING s BÁROU 
 
Lekce jsou každé pondělí 19.30 – 20.30 hodin ve sportovní hale Borotín, cena lekce je 70,- Kč, zapotřebí je 
pouze čistá sportovní obuv a podložka na cvičení. Lekce se skládá z aerobní části, posilovací části a zakončená 
je protažením celého těla.       
Zájemci se mohou stát členem veřejné facebookové 
skupiny "Body styling Borotin", kam před každou lekcí píši, 
co budeme posilovat a v případě potřeby (slabšího 
období) se dotazuji na účast. Dávám tam také info v 
případě, že se lekce nekoná. 

Barbora Belšánová tel.: 731 409 361 
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MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

Dne 30.9.2023 proběhne mobilní svoz nebezpečných složek komunálního odpadu. Svoz bude 
zajišťován na přechodných stanovištích v tyto hodiny: 

Libenice – prostranství před bývalou prodejnou od 9 h 

Kamenná Lhota – prostranství u hasičské zbrojnice od 9:30 h 

Borotín – parkoviště před radnicí od 10 h 

Pikov - prostranství u hasičské zbrojnice od 10:30 h 

Nový Kostelec – prostranství u „rybníčka“ od 11 h 

Co patří mezi nebezpečné odpady vznikající v domácnostech: 

 baterie, akumulátory 
 nádoby od sprejů 
 mazací oleje a  tuky (ne jedlé či potravinářské tuky) 
 ředidla a barvy 
 léky a teploměry 
 kyseliny a hydroxidy 
 lepidla a pryskyřice 
 detergenty (odmašťovací přípravky) 
 fotochemikálie 
 pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní) 
 zářivky a výbojky 

Materiály s obsahem azbestu (eternit), asfaltu (lepenka), sádry (sádrokartonové desky) nepatří mezi 
komunální odpad a občané musejí tento odpad likvidovat na vlastní náklady v zařízeních k tomu 
určených!! 

 
 

SBÍRKOVÁ ČINNOST 

Již 30 let realizuje Diakonie Broumov, sociální družstvo myšlenku pomoci potřebným lidem. Hlavním 
prostředkem k uskutečnění tohoto cíle jsou dnes již tradičně organizované sbírky použitého ošacení. 

Nepotřebné věci potřebným 
Podáním pomocné ruky můžeme naopak my pomoci lidem v sociální nouzi, ve které se nacházejí. 
Vytříděný textil je rozesílán jako materiální pomoc lidem v České republice, východní Evropě                  
a v zemích třetího světa, zejména v Africe. Důležitým aspektem činnosti Diakonie Broumov je také 
ochrana životního prostředí. 95 % Vámi darovaného textilu smysluplně využijeme, ať již k zmíněné 
materiální pomoci, tak i k další recyklaci. Jsme vděční za Vaše úsilí a čas, který nám věnujete. Jste 
nezbytnou součástí našeho týmu, protože právě díky Vám můžeme realizovat naše poslání: 
„Nepotřebné věci potřebným.“ 
Rádi bychom Vás tímto poprosili, pokud to bude možné, zda byste textil před darováním prohlédli  
a vyřadili některé věci, které my nemůžeme již dále využít a musíme je likvidovat na skládce, což je 
pro nás opravdu velmi finančně náročné. Jedná se zejména o bundy či kabáty s rozbitým zipem,           
s dírou, poškozené od molů.  
 
Pro příjem věcí ke sběru se obraťte na kteréhokoli pracovníka městyse Borotín T: 381 285 815. 
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FARNÍ OKÉNKO 
 
Vážení a milí přátelé, farníci,  
 

     o letních prázdninových dnech je možné udělat mnoho zkušeností a získat nové zážitky, ze 
kterých je můžeme dál čerpat v dalších namáhavých dnech. Věřím, že tato skutečnost pomáhá 
občerstvit síly pro naši další činnost. A tak jsem rád, pokud se to mnohým z vás, čtenářů, též podařilo. 

V katolické církvi a také v našich farnostech jsme podobné zážitky a zkušenosti rovněž ocenili. Ať 
už to byla setkání při táboráku na začátku a na konci prázdnin v Jistebnici, farní tábor pro děti našich 
farností v Chyškách a křesťanské Enter-campy na Ktiši, nebo velké světové setkání mládeže 
v portugalském Lisabonu. Všechny a mnohé další církevní události jsou pro nás povzbuzením. Děkuji 
všem, kdo se podíleli na jejich přípravách a také všem, kdo se zúčastnili, protože to jsou oni, kdo tyto 
společné akce spoluvytváří. 

Zvláště světové dny mládeže v Portugalsku na přelomu července a srpna se staly festivalem a 
oslavou, při níž se setkali mladí lidé nejen se světovou církví, ale především se svými vrstevníky, kteří 
kdekoli na světě mohou prožívat stejnou víru; i setkání s papežem Františkem, s biskupy a kněžími. 
Z našich farností jsme se vypravili se skupinkou pěti účastníků. A oni potvrdili, že to byl zvláštní čas 
„jiný, než, když jdeme jen v neděli do kostela“. Byl to čas dvou týdnů nepřetržitě „prožívaných 
v církvi a s církví“, v mnoha setkáních s mladými z celého světa. Také papež František upozorňoval a 
povzbuzoval mladé slovy, že církev je prostor pro každého – ujistěte všechny, že je to takové místo, 
prostor, který je pro každého, i pro chybující, padající; pro ty, kdo procházejí těžkostmi. Bůh tě volá 
jménem, nejsi pro něj jen číslo, ale člověk - máš tvář a srdce. A tak pamatujme na každého v našem 
okolí, jako člověka s tváří a srdcem. 

Chtěl bych ještě s ohlédnutím před prázdniny poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě 
slavnostního umístění a odhalení pamětní desky blahoslaveného arcivévody Karla na farní budově a 
následné slavení mše. Děkuji též představitelům obce za dlouhodobou spolupráci, v které bychom 
rádi pokračovali. V příštích měsících bych rád nabídl opět výuku náboženství na základní škole. 
Budeme také ve spolupráci s obcí hledat možnosti několika parkovacích míst u hřbitova, chceme se 
podílet i poskytnutím prostoru pro adventní koncerty a utváření další cesty k vzájemné spolupráci.  

Všem školákům a studentům i učitelům přeji otevřenou cestu ke vzdělávání, moudrost, s kterou 
budeme vzájemně vnímaví, vytrvalost a sílu, která povede k pokoji. To vyprošuji a přeji i nám všem. 

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných akcích sledujte, prosím, ve vývěsce u kostela, na 
webu farnosti http://farnostjistebnice.cz/ nebo prostřednictvím mobilní aplikace Farnost do kapsy. 

 
Požehnané dny vám přeje, na setkání se těší a žehná vám  

P. Pavel Němec, administrátor farnosti Borotín 
 
 
 

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY KNIHOVNY 
 

 

KNIHOVNA v přízemí borotínské radnice je otevřena každou středu od 14:00 do 17:00 hodin. 

Registrace a výpůjčky jsou zdarma. Pokud máte jakékoli připomínky a nápady na provoz knihovny, 

sdělte nám je. Rádi Vám vyjdeme vstříc. 

 

http://farnostjistebnice.cz/
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OZNÁMENÍ 

Městys Borotín podle ustanovení § 38 odst. 1 písm. a) zákona č. 256/2013 Sb., o 
katastru nemovitostí (katastrální zákon),  

v y h l a š u j e 
 

na základě oznámení Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrálního pracoviště Tábor (dále 
jen „katastrální úřad“) č.j. OO-3/2023-308, že v katastrálním území Borotín u Tábora obce Borotín 
bude dne 10.10.2023 zahájena obnova katastrálního operátu zjišťováním průběhu hranic pozemků 
a vnějšího obvodu budov.  

Vlastníci nemovitostí budou ke zjišťování průběhu hranic písemně zváni nejméně týden předem.  

Podle § 37 katastrálního zákona jsou vlastníci nemovitostí kromě jiného povinni:  

a) zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto jednání vyslat svého zástupce,  

b) označit ve stanovené lhůtě do 10.10.2023 trvalým způsobem a na vlastní náklad nesporné 
hranice svých pozemků, kromě hranic pozemků, které jsou sloučeny do větších celků (§ 37 odst. 2 
katastrálního zákona), a hranic druhů pozemků mezi sousedními pozemky téhož vlastníka nebo 
jiného oprávněného,  

c) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich nemovitostí, a to do 30 dnů 
od jejich vzniku a předložit listinu (podle potřeby s geometrickým plánem), která změnu dokládá.  

Případná nepřítomnost pozvaného vlastníka a jiného oprávněného ani jejich zástupce při zjišťování 
průběhu hranic není na překážku využití výsledků zjišťování k vyhotovení nových souborů 
geodetických a popisných informací katastrálního operátu (§ 42 odst. 6 katastrálního zákona), jeho 
přítomnost ale může zásadním způsobem pozitivně ovlivnit výsledek zjišťování hranic.  

V souvislosti se zjišťováním průběhu hranic a následným podrobným měřením zjištěných prvků 
polohopisu oznamujeme, že oprávněné osoby mohou podle ustanovení § 61 katastrálního zákona a 
§ 7 odst. 1 zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví, ve znění pozdějších předpisů při výkonu 
zeměměřických činností po předchozím oznámení vlastníkovi nebo oprávněnému uživateli pozemků 
v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět na pozemky. Vlastník nebo oprávněný uživatel pozemku 
nesmí těmto osobám ve vstupu a vjíždění na pozemek bránit. Oprávnění ke vstupu na nemovitost 
prokazují zaměstnanci katastrálního úřadu služebním průkazem.  

Po ukončení obnovy katastrálního operátu bude obnovený katastrální operát v obci vyložen k 
veřejnému nahlédnutí. Termín a dobu vyložení obnoveného operátu oznámí obec na úřední desce 
obce, popřípadě též způsobem v místě obvyklým, nejméně 30 dnů před vyložením. Vlastníkům a 
jiným oprávněným, kteří nemají v obci trvalý pobyt, zašle oznámení o této skutečnosti katastrální 
úřad. 
 
 
 
 

    Vyúčtování vodného a stočného a poplatky za svoz PDO je možné platit u paní Dagmar  
    Šmejkalové na poště Partner Borotín
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Zápis z 5. zasedání zastupitelstva  
 

městyse Borotín konaného dne 22. června 2023 
od 19,00 hodin v zasedací místnosti na radnici                     
v Borotíně 
1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů 
zápisu, program zasedání 
1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů 
zápisu 
Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová. 
Zasedání je schopno se usnášet. Je přítomno 11 
zastupitelů (73% zvolených) a 2 hosté. 
Zapisovatelem byla paní Markéta Vašíčková, 
ověřovateli zápisu byli jmenováni pan Antonín Brož         
a paní Milena Peterková. 
1.2 Program zasedání 
Předsedající navrhla program 5. zasedání 
zastupitelstva. Vyzvala členy zastupitelstva, aby se 
vyjádřili, zda souhlasí s navrhovaným programem, 
nebo zda navrhují předložený program doplnit či 
změnit. Bylo přistoupeno k hlasování o programu. 
Návrh na usnesení č. 87: Zastupitelstvo schvaluje 
program 5. zasedání zastupitelstva dle návrhu 
předneseného předsedající. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení   č. 87 bylo schváleno. 
2.  Zápis z minulého zasedání 
Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda 
mají k zápisu z minulého zasedání nějaké připomínky 
či jej chtějí doplnit.  
3. Postup prací na obecních stavbách, granty, 
projednání smluv 
3.1 Výstavba MK na sídlišti U Buzína 
Akce je dokončena, připravují se podklady pro 
kolaudaci stavby. Zastupitelé projednali dodatek ke 
smlouvě o dílo č. 2 – změna doby plnění a ceny díla.  
Starosta informoval o postupu prací při posílení 
vodovodu v lokalitě U Buzína. 
Návrh na usnesení č. 88: Zastupitelstvo schvaluje 
dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení  č. 88 bylo schváleno. 
3.2 Výměna vodoměrů 
Zastupitelé opětovně projednali výměnu vodoměrů 
v obci. 
Byl proveden průzkum trhu. Cena díla byla 
vyhodnocena jako zakázka malého rozsahu, na 
kterou nemusí být VŘ vyhlášeno. Budou nakoupeny 
vodoměry a práce na výměně zadána formou 
objednávky dodavateli.  
Návrh na usnesení č. 89: Zastupitelstvo schvaluje 
realizaci výměny vodoměrů formou nákupu                           
a objednávky a ruší zadání výběrového řízení. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 89 bylo schváleno. 
3.3 Automatická závlaha na fotbalovém hřišti 

Starosta informoval o postupu prací na stavbě. 
Probíhá kontrola instalované závlahy, nádrž je 
zaizolovaná a probíhají práce na vrtu. 
Zastupitelé vzali informace na vědomí. 
K jednání se připojili Rostislav Janda a Ondřej 
Pacovský. Počet přítomných zastupitelů je 13 (87%), 
zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
3.4 POV Jihočeského kraje 
Byla podpořena projektová žádost na Úpravu 
veřejného prostranství před základní školou. 
Rozpočet akce je cca 477.800,- Kč, přislíbená dotace 
180.000,- Kč, celkové náklady musí být minimálně 
300.000,- Kč. Zastupitelé projednali znění smlouvy. 
Návrh na usnesení č. 90: Zastupitelstvo schvaluje 
realizaci projektu, znění smlouvy o poskytnutí dotace     
a pověřuje starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 90 bylo schváleno. 
3.5 Smlouva o bezúplatném převodu majetku 
Zastupitelé projednali smlouvu o bezúplatném 
převodu majetku mezi Společenstvím obcí Čertovo 
břemeno a Městysem Borotín.  
Návrh na usnesení č. 91: Zastupitelstvo schvaluje 
znění smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 91 bylo schváleno. 
3.6 Věcné břemeno EGD  
Zastupitelé projednali znění smluv o zřízení věcných 
břemen mezi společností EGD a městysem Borotín. 
Jedná se o 2 smlouvy pro 2 úseky vedení nízkého 
napětí. Akce je dokončena. 
Návrh na usnesení č. 92: Zastupitelstvo schvaluje 
znění smluv a pověřuje starostu jejich podpisem. 
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 92 bylo schváleno. 
3.7 Projekt na rekonstrukci šaten u fotbalového 
hřiště 
Zastupitelé vzali na vědomí návrh na rekonstrukci 
šaten u fotbalového hřiště. Projektovou 
dokumentaci zpracovává Ing. arch. Vladimír Mls. 
Rozsah rekonstrukce bude projednán na příštím 
zasedání zastupitelstva. 
4. Účetní závěrka a závěrečný účet městyse Borotín, 
Společenství obcí Čertovo břemeno a Mikroregionu 
Venkov 
4.1 Účetní závěrka a závěrečný účet městyse 
Borotín 
Zastupitelstvo projednalo účetní závěrku městyse 
Borotín za rok 2022. K účetní závěrce městyse 
Borotín za rok 2022 byly předloženy: 
- Výkaz zisku a ztráty, rozvaha a příloha 
- Inventarizační zpráva městyse a příspěvkových 
organizací 
- Zpráva o výsledku finančních kontrol za rok 2022 
Návrh na usnesení č. 93: Zastupitelstvo schvaluje 
výsledek hospodaření /účetní závěrku/ městyse 
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Borotín /IČ:00252107/ za rok 2022. 
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 93 bylo schváleno. 
Účetní závěrku schválili všichni přítomní zastupitelé 
uvedeni na prezenční listině z tohoto zasedání 
zastupitelstva. Protokol o schválení účetní závěrky je 
přílohou zápisu. 
Zastupitelstvo dále projednalo závěrečný účet 
městyse Borotín za rok 2022. 
Návrh na usnesení č. 94: Zastupitelstvo souhlasí s 
celoročním hospodařením městyse Borotín za rok 
2022 a schvaluje Závěrečný účet s výrokem “bez 
výhrad.” Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel 
se.  
Usnesení č. 94 bylo schváleno. 
Zastupitelstvo projednalo Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 2022 a opatření k 
nápravě a odstranění chyb a nedostatků uvedených 
ve zprávě. Termín napravení byl stanoven nejpozději 
na 30.6.2024. 
Návrh na usnesení č. 95: Zastupitelstvo schvaluje 
opatření k nápravě a odstranění chyb a nedostatků 
uvedených ve Zprávě o výsledku přezkoumání 
hospodaření za rok 2022 do 30. 6. 2024. 
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 95 bylo schváleno. 

4.2 Účetní závěrka a závěrečný účet Společenství 

obcí Čertovo Břemeno 

Zastupitelé vzali na vědomí účetní závěrku a 

závěrečný účet Společenství obcí Čertovo břemeno 

za rok 2022. 

4.3 Účetní závěrka a závěrečný účet DSO Venkov 

Zastupitelé vzali na vědomí účetní závěrku                        

a závěrečný účet DSO Venkov za rok 2022. 
5. Informace o provozu příspěvkových organizací 
obce 
5.1 ZŠ a MŠ Borotín 
Ředitelka školy informovala zastupitele o provozu ZŠ 
a MŠ.  
Informovala o plánovaných akcích o prázdninách – 
příměstské tábory, prázdninový provoz MŠ, opravy o 
prázdninách.  Poděkovala zastupitelům za podporu 
v průběhu školního roku a pozvala na divadelní 
představení na hradě. 
5.2 Sociální služby městyse Borotín 
Zastupitelé vzali na vědomí personální a organizační 
zajištění organizace. Je potřeba další 1 – 2 
automobily pro pečovatelky. Je v řešení bezúplatný 
převod z Úřadu pro zastupování státu.  
6. Plán využívání obecních staveb a pozemků 
6.1 prodej řadových domů 
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o postupu 
prací. Jsou zpracovány geometrické plány, bude 
podán návrh na vklad do katastru nemovitostí. 
Probíhá jednání s Mgr. Slabým ohledně zpracování 
kupních smluv. 

Je třeba znovu vyhlásit záměr na prodej domů, u 
kterých mělo dojít k převodu až v pozdějším termínu. 
6.2 pozemky Na Sušárně 
Zastupitelé jednali o možnostech využití stavebních 
pozemků Na Sušárně. 
6.3 Využití budovy č. p. 27 a 28 v Libenicích 
Zastupitelé projednali možnosti využití budovy 
bývalé školy v Libenicích. Bude vyhlášena pobídka 
pro podání návrhu na využití směrem k obyvatelům                                   
a návštěvníkům obce.  
7. Připomínky, diskuse, různé 
7.1 Jízda Čertovým břemenem 
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o konání         
12. ročníku vytrvalostního závodu koní pořádaného 
Jezdeckou stájí Hrdina v katastru obce a jejího okolí. 
Bude zapůjčen obecní mobiliář a upraveny trasy 
závodu. 
Jednání opustil O. Pacovský. Počet zastupitelů je  12, 
zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
7.2 Podpora vydání knihy o letcích RAF 
Zastupitelé projednali možnost podpory vydání 
publikace Rytíři nebes o letcích 313. perutě RAF, 
jejichž členem byl i borotínský rodák Jaroslav Šika.  
Návrh na usnesení č. 96: Zastupitelstvo schvaluje 
příspěvek na vydání knihy ve výši 10.000,- Kč                   
a pověřuje starostu dalším jednáním s autory. 
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 96 bylo schváleno. 
7.4 Rozpočtové opatření č. 5 
Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 4, 
které schválila rada městyse dne 17. 5. 2023                          
a projednali rozpočtové opatření č. 5. 
Návrh na usnesení č. 97: Zastupitelstvo schvaluje 
rozpočtové opatření č. 5, které je přílohou zápisu. 
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 97 bylo schváleno. 
7.5 Soudní spor s panem Hrubým 
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o výsledku 
soudního sporu s panem Hrubým, který obec žaloval 
o náhradu škody. Žalobce u soudu neuspěl a je 
povinen uhradit náklady spojené se soudním 
řízením. 
Zastupitelé projednali zápočet mezi městysem 
Borotín a Mgr. Slabým, který obec ve sporu 
zastupoval. 
Návrh na usnesení č. 98: Zastupitelstvo schvaluje 
zápočet mezi městysem Borotín a Mgr. Slabým. 
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Usnesení č. 98 bylo schváleno. 
7.6 Vyhodnocení Setkání rodáků a přátel Borotína          
a Dětského dne 
Paní Milena Peterková poděkovala všem 
organizátorům a účastníkům akcí.  
7.7 připravované a plánované akce 
- Babouci 
- Přednáška o židovství na Táborsku
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